

7 сентября в центре "Маяк" состоялась встреча в формате телемоста с французским писателем Бернаром Вербером. Писатель вышел на связь с библиотеками всей страны с целью рассказать о своей новой книге "С того света" (Depuis L'au-Delà). Студенты факультета иностранных языков посетили это мероприятие и делятся своими впечатлениями.

"Было интересно узнать о жизни, о взглядах человека, с чьими произведениями мы уже были ознакомлены на втором курсе. Нас удивил тот факт, что автор при написании книги "Муравьи" (Les Fourmis) действительно завел себе в качестве домашних питомцев этих созданий в немалом количестве. Также было интересно узнать, что в детстве Вербер уже был знаком со сказками разных народов мира, в том числе и с русскими благодаря инициативе его отца. Мы узнали, что его любимое место в Париже – Лувр, а любимая картина

–
"Плот "Медузы"" (Le radeau de la Méduse). Мы не пожалели, что посетили данное мероприятие, ибо узнали писателя с совершенно другой стороны."



